

Консультация для родителей

Утренник в детском саду

Впечатления раннего детства часто остаются в памяти на всю жизнь. Их яркость и богатство могут согреть и украсить душу человека на долгие годы. В общую цепь настроений, незабываемых эмоций детства свои особые чувства и переживания вносят праздники.

Утренник в детском саду можно назвать важным событием в жизни ребенка. Здесь он узнает, как сочетается его личное удовольствие с выполнением обязательств. Здесь он учится совместной с другими детьми творческой деятельности. Здесь же он узнает о том, что такое сценарий и правила. И, конечно же, здесь он впервые проявляет свои способности и интересы.



Для взрослых – это возможность отдыха, тогда как для детей это важная стадия педагогического процесса, одна из составляющих воспитания, которая несет как моральную, так и эстетическую нагрузку.

Музыкальный руководитель, воспитатели, готовя сценарии утренников в детском саду, стараются объяснить в них, чему посвящен тот или иной день, будь то Осенний праздник, Новогодний утренник или Выпускной, таким образом, воспитывая в детях трепетное отношение к разнообразным сферам нашей жизни. К примеру, утренник, темой сценария которого является Международный женский день 8 марта, прививает уважение к матери в частности и к женщинам в целом.

Утренники в детском саду дают ребенку возможность раскрыть в себе новые таланты и способности и развить уже имеющиеся. Подготовка к празднику, разучивание сценария — это большая психологическая нагрузка, коллектив детей просто сплотить, дав им одну единую цель, к которой они будут вместе стремиться.

Родители, которых дети приглашают в качестве зрителей, могут увидеть достижения своего ребенка и вместе с ним порадоваться успехам. Часто дети своими руками готовят подарки мамам и папам. Утренники в детском саду – это торжество не только для детей, родители тоже принимают в них непосредственное



участие. Это и подготовка костюма, прически, соответствующей обуви - чешки, и помощь в подготовке стихотворений.

Детские костюмы - важная деталь праздника. Формируя вкус детей, хорошо продумывается цельность всего оформления, выразительность деталей, правильный их отбор по количеству, не допуская перенасыщения, чтобы внимание детей привлекали главные детали, подчеркивающие идею праздника.

Утренник для ребёнка – это праздник, на котором он имеет возможность продемонстрировать свои знания, умения и навыки, полученные на музыкальных и других занятиях. Как он поёт, танцует, играет в



подвижные игры, не нарушая правил, читает стихи, владеет игрой на детском музыкальном инструменте, исполняет роль в театрализации.

И конечно, это всё невозможно, если ребёнок не посещает, или посещает очень редко музыкальные занятия. Ведь именно на них он овладевает всеми вышеперечисленными знаниями, умениями и навыками, знакомится с правилами игр, с правилами поведения на мероприятии. Только тогда ваш ребёнок чувствует себя легко и комфортно на празднике, когда песни, танцы ему знакомы, когда он знает правила игры, и его растерянность не вызывает смех, а проигрыш в игре не приводит к стрессу, когда он легко ориентируется в пространстве зала и структуре утренника, понимая и зная, где и когда ему надо оказаться во время праздника.

Уважаемые родители!

Будьте внимательными к своим детям, не подводите их, не пропускайте занятия, на которых ваш ребёнок имеет возможность получить различные знания и умения, овладеть навыками, которые, несомненно, пригодятся им в жизни.

Родители – самые желанные гости на утреннике. Дети их ждут с трепетом и волнением. Это праздник, и как здорово оказаться на нём с близким и родным человеком. Ребёнок наряжается в красивый наряд или костюм, предусмотренный сценарием, а родитель... Дорогие наши родители! Не ленитесь красиво одеваться и переобуваться на праздник к своему ребёнку в сменную обувь. Бахилы ненадежные, они рвутся и на полу или коврах в зале остается грязь. Во-вторых, когда родители выходят в общий хоровод или для участия в конкурсе, очень неэстетично выглядят нарядные платья рядом с синими медицинскими бахилами или носками. Приучайте своим примером ребёнка выглядеть всегда аккуратно и красиво.

Исход утренника во многом зависит и от правил поведения на утреннике.

Подготовила воспитатель Наталья Михайловна Михайлина

ПРАВИЛА ПОСЕЩЕНИЯ УТРЕННИКОВ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Приучая детей следовать правилам поведения в зале, родители должны помнить о следующих моментах своего присутствия на празднике:

Приходите на праздник заранее, не опаздывайте.

Обязательно снимайте верхнюю одежду и берите сменную обувь.

Если вы хотите видео с праздника и фотографии, продумайте заранее. Возможно поставить штатив для записи или пригласить того, кто будет снимать и фотографировать.

Отключите звук на мобильном телефоне и уберите его в карман.

После праздника не забудьте поздравить своего ребенка с его выступлением, помогите ему переодеться и по возможности продлите ему праздник совместной прогулкой, походом куда-то. Сделайте его день не такой, как все.

Если вам кажется или вы видите, что у ребенка что-то не так с костюмом в ходе праздника, не волнуйтесь, он сам поправит или ему помогут воспитатели.

Аплодируйте вашим детям, смотрите на них, они ищут ваши глаза и ждут поддержки.

Благодарим за внимание и понимание!